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Άσκηση ετοιμότητας στο αμαξοστάσιο του ΟΑΣΘ
στη Σταυρούπολη (video)

2023/06/13 09:32 στην κατηγορία MMM

«ΟΑΣΘ, αμαξοστάσιο Σταυρούπολης. Κατά τη διάρκεια επισκευής λεωφορείου από
δύο εργαζόμενους οι οποίοι χρησιμοποιούν ηλεκτρικό τροχό κοπής μετάλλων,
δημιουργούνται σπινθήρες και πιάνει φωτιά. Η φωτιά μεταδίδεται γρήγορα στα
πλαστικά εξαρτήματα του λεωφορείου.

Οι εργαζόμενοι προσπαθούν να την αντιμετωπίσουν με πυροσβεστήρες, αλλά δεν τα
καταφέρνουν και η πυρκαγιά εξαπλώνεται. Φεύγουν τρέχοντας από το φλεγόμενο
λεωφορείο και ο ένας, έχοντας εισπνεύσει μεγάλες ποσότητες καπνού, λιποθυμά.

Στο αμαξοστάσιο σημαίνει συναγερμός. Ειδικές ομάδες εργαζομένων του Οργανισμού
σπεύδουν για να βοηθήσουν τον συνάδελφό τους, να απομακρύνουν λεωφορεία που
βρίσκονται δίπλα σε αυτό που καίγεται, να προσπαθήσουν να σβήσουν τη φωτιά με
πυροσβεστική αντλία, ενώ ταυτόχρονα ειδοποιείται η Πυροσβεστική.

Οι εργαζόμενοι του ΟΑΣΘ δεν καταφέρνουν να σβήσουν τη φωτιά, αλλά εμποδίζουν
την εξάπλωσή της, δίνοντας χρόνο στην Πυροσβεστική Υπηρεσία που καταφθάνει και
προχωρά στην κατάσβεση κάθε εστίας».

Τα παραπάνω αποτέλεσαν το σενάριο άσκησης ετοιμότητας στο αμαξοστάσιο 
του ΟΑΣΘ στη Σταυρούπολη, που σχεδιάστηκε από ομάδα του 2ου Πυροσβεστικού
Σταθμού Θεσσαλονίκης με τη συμμετοχή πυροσβεστών και ομάδας εργαζομένων του
Οργανισμού, η οποία ολοκληρώθηκε με επιτυχία.

«Φροντίζουμε την ασφάλεια των εργαζομένων μας, των υποδομών μας και
προπαντός των επιβατών μας. Θέλω να ευχαριστήσω την Πυροσβεστική, τον
διοικητή του 2ου Πυροσβεστικού Σταθμού Θεσσαλονίκης πύραρχο Σάββα Τσολάκη,
που σχεδίασαν και υλοποίησαν σε συνεργασία με τα κρίσιμα στελέχη του Οργανισμού
μας το σενάριο», δήλωσε ο πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος του ΟΑΣΘ Κώστας
Ταγγίρης.

«Ευχαριστούμε κι εμείς για την ευκαιρία που μας δόθηκε να συνεργαστούμε με τον
ΟΑΣΘ. Είμαι πολύ χαρούμενος για το αποτέλεσμα και πιστεύω ότι η μελλοντική
συνεργασία μας θα βοηθήσει να βελτιωθούν όποιες ατέλειες ενδεχομένως 
διαπιστώθηκαν σήμερα», σημείωσε ο διοικητής του 2ου Πυροσβεστικού Σταθμού



Θεσσαλονίκης πύραρχος Σάββας Τσολάκης.


